



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: PE/KTF: 37338-10/2015.

Tárgy: közérdekű adat igénylés – Budapest,
Ferencváros és Pesterzsébet területén érezhető
bűszennyezéssel kapcsolatban

Mach Péter részére

elektronikusan

Tisztelt Mach Péter Úr!

A Pest Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) részére a Budapest, Ferencváros és Pesterzsébet városrészek területén érezhető bűszennyezés ügyében előterjesztett közérdekű adatigénylésére vonatkozóan az alábbi tájékoztatást adjuk.

A közérdekű adatigénylése kapcsán a Kormányhivatal a tárgyi ügy kivizsgálásával kapcsolatban keletkezett helyszíni ellenőrzésekről szóló 3 db hivatalos feljegyzést mellékelten csatoltan megküldi szíves tájékoztatására.

A tárgyi ügygel kapcsolatban feltett kérdéseire az alábbiakat adjuk elő:

„A panaszok kivizsgálásakor hányszor végeztek a helyszínen vizsgálatot?”

A Kormányhivatalhoz 2015. október hónapban érkezett közérdekű bejelentésekben megjelölt területeken eddig három alkalommal történt helyszíni szemle.

„A panaszok kivizsgálásához kidolgozott cselekvési terv.”

A közérdekű bejelentésekben leírt szaghatások (ammónia, penész, doh, égett műanyag, vegyszerszag) a helyszíni szemlék során (2015. október 5., 2015. október 15., 2015. október 21.) nem voltak érezhetőek, ezért a bűz forrásának azonosítása mindaddig eredménytelen volt, mint ahogyan a bűz jellegének megállapítása is.

A közérdekű bejelentések kivizsgálása a Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya Levegő- és Zajvédelmi Osztályán jelenleg is folyamatban van. Az ügy kivizsgálását megnehezíti, hogy a bejelentésekben megadott helyek több négyzet kilométeres területet fednek le, amelynek a IX. kerületi részén nagyon sok gazdasági tevékenységet végző cég üzemel. A közérdekű bejelentésekben előadottak több helyen ellentmondásosak (a szagok jellege), valamint a megfogalmazás nem egyértelmű (a bűz forrásának lehetséges helyszínei: Budapest, IX. kerület, XIX. kerület és XX. kerület).

A közérdekű bejelentések kivizsgálása kapcsán a Kormányhivatal a hivatalos tájékoztatását megküldi a közérdekű bejelentőknek az ügyben megtett intézkedésekről a *panaszokról és a közérdekű bejelentésekről* szóló 2013. évi CLXV. törvény előírásainak megfelelően.

„A helyszínen folytatott mérések jegyzőkönyvei.”

A Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya Környezetvédelmi Mérőközpontja kizárólag immisszió (a levegőben valamely légszennyező anyag koncentrációja vagy a légszennyező anyag adott időtartam alatt felületekre történt kiülepedése) és emisszió (légszennyező anyag levegőbe juttatása) mérést tud végezni.

Mivel a szaghatás jellege tisztázás alatt áll, ezért a mérendő komponensek köre sem határozható meg jelenleg, az immisszió mérése pedig csak ezek ismeretében lehetséges. Az emisszió mérést pedig csak konkrét légszennyező pontforráson lehetséges elvégezni.

Fent említett okok miatt mérési jegyzőkönyv a mai napig nem készült a tárgyi ügy kapcsán.

Tájékoztatom, hogy az *információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról* szóló 2011. évi CXII. törvény 52. §-a értelmében a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban bekövetkezett jogsérelem, vagy annak közvetlen veszélye esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság vizsgálatát kezdeményezheti.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Budapest, 2015. november 2.



Dr. Tarnai Richárd kormány megbízott
nevében és megbízásából:


dr. Bartus Adrienn
főosztályvezető

Kapják:

1. Mach Péter (kmt+request-5540-cc86fbc0@kimittud.org)
2. Irattár

e-mail